

# 暂居积分榜第四的浙江队来袭，山东男篮能否捍卫主场 看他来者不善 必有一番恶战

CBA常规赛第31轮比赛将于15日晚开战。结束两连客征途的山东高速男篮坐镇主场，迎战浙江稠州金租。此前山东队曾经客场战胜过对手，此番再度交手，高速男篮能否双杀对手并保持济南主场不败金身？再次对阵老东家的盖利，此次是否仍能“大杀四方”？

冯子涵 实习生 周奕博 报道

否助山东男篮再下一城？

## 主场连胜 势头可否延续

本轮比赛是两队在本赛季的第三次交手。常规赛首回合，山东男篮客场以108:102力克浙江。全队5人得分上双，打出了一场漂亮的团队篮球。

随后，在窗口期举办的俱乐部杯小组赛中，双方再次狭路相逢，浙江队以81:78完成复仇。彼时，浙江全队4人得分上双，巴斯独揽27分成为进攻先锋。

今时不同以往，彼时分别在两队效力的外援威金顿、巴斯已经离开了球队。汹涌的伤病潮，也令浙江队碰到了大困难。球队“大脑”吴前、火力点程帅澎、内线支柱余嘉豪、锋线悍将刘泽一和大外援西蒙斯，在近期都出现过缺阵的情况。

此番两队重聚省体，山东男篮在人员健康程度上更佳，并且坐拥主场之利。值得一提的是，本赛季高速男篮15个主场，收获了12胜3负的傲人战绩，主场胜率高达80%。其中在济南赛区，球队一直保持“不败金身”。这块“福地”能

## 再会旧主 盖利可否雄起

山东男篮小外援盖利，曾在浙江队效力过两个赛季。上赛季结束后，因为对其健康状况的担忧，浙江队没有与他续约。

面对“放弃”自己的老东家，盖利一直渴望用实力来回击。

两队赛季首次交手，他就用一场惊艳表现诠释了什么叫“王者归来”。他不仅获得34分4篮板9助攻5抢断的全能数据，更是在首节7分钟内独取9分，带队取得领先。俱乐部杯赛事上，盖利也交出了23分5助攻3抢断的不俗表现。

不过，近期盖利状态不算太好，膝盖的旧伤影响了他的发挥。近三轮比赛，盖利的出场时间均没有超过20分钟，其中有两轮得分没有上双；上一轮客战广州龙狮，他才勉强夺得10分2篮板。

再战浙江，盖利可否拿出手刃旧主的斗志？作为攻防两端均有不俗实力的悍将，他的状态如何，也将在一定程度上影响比赛的走势。

## 前四争夺 矛尖还是盾厚

浙江队是一支不折不扣的“进攻大队”，38.3%的三分球命中率和49.5%的投篮命中率，双双领跑全联盟；百回合得分更是达到121.3分。山东队的防守可谓“铁桶阵”，场均12.7次抢断傲视群雄，百回合失分也能控制在联盟第四少。

不难预见，这将是一场典型的“矛与盾”的较量。

浙江队虽然没有场均得分非常突出的球员，但他们胜在能进攻的良将众多。目前，全队7人场均得分上双，几乎每个位置都有不错的得分手。其中，小外援约克以场均18.2分领跑，上一轮更是独揽33分4篮板6助攻。

在上一轮“浙江德比”中，浙江稠州以98:102不敌广厦。比赛一直胶着到最后一分钟才分出胜负，浙江队在末节进攻端“掉链子”，单节仅13分入账，成为最终没能拿下比赛的重要原因。本场比赛也是极为重要的卡位战。截至14日下午，山东男篮以21胜9负排名联赛第三，浙江队20胜10负位居第四，两队积分仅相差1分。此次两支头部球队厮杀，谁若是失了这一城，就很有可能被挤出前四。

盖利今晚将再次面对旧主。(资料片) 冯子涵 摄

# 可算能花钱了，曼城开启“买买买”模式

## 欧洲冬季转会窗口，接连引进两位年轻人后还准备继续出手

记者 尹成君 报道

北京时间14日凌晨，英超曼城敲定了19岁中后卫雷斯的转会事宜。这名效力于巴西帕尔梅拉斯的球员和另一名来自朗斯的中后卫库萨诺夫都将成为瓜迪奥拉的新弟子。

今年1月1日欧洲联赛冬季转会窗口开启后，各大豪门没有任何大动作，只有一些中小球队根据自己的实际情况在个别位置上进行了补强。前半个赛季状态起伏的曼城，成为唯一一连出手的豪门球队。本周，两名球员被确认即将加盟曼城，一名是

帕尔梅拉斯的19岁中卫雷斯，另一名是朗斯20岁的中卫库萨诺夫。

从年龄就可以看出，瓜迪奥拉依旧偏爱青年才俊，即便球队减员严重，在急需成熟且有经验的球员加盟的情况下，瓜迪奥拉依旧选择了两名20岁以下球员，曼城为此付出的转会费也不少，雷斯的转会费达到3500万欧元，库萨诺夫达到了5000万欧元。

值得一提的是，这两名球员都不是欧洲人，雷斯来自于巴西，而库萨诺夫来自于足球资源相对而言并不富裕的乌兹别克斯坦，他也将成为登陆英超的第一位乌兹别克斯坦球员。

其实这两名球员在原俱乐部已经算得上是绝对主力，但是巴甲和法甲不能等同于英超，其比赛压力不能同日而语，并且两人都效力于非豪门球队，骤然被招入曼城，还需要更多的锤炼。瓜迪奥拉选择这两名球员，显然不是为了下半个赛季“救火”，而是为长远考虑。远水救不了近火，在右后卫沃克已经提出离队后，曼城的阵容更加捉襟见肘，瓜迪奥拉很可能会在1月继续引进更能打的新人。

前几个赛季，曼城由于受到了130多项财务违规的指控，因此在购入球员方面一直不敢有大动作，现在官司已经打得差不

多了，今年春天就将水落石出。从目前的情况来看，曼城不会受到太大的影响，降级或者扣分都不可能实现，因此不再担惊受怕的俱乐部在成绩不理想的时候，也再次开启了大规模的签约计划。

在雷斯与库萨诺夫加盟后，瓜迪奥拉还相中了两名球员，分别是法兰克福前锋马尔穆什、亚特兰大后腰埃德松，如果能够加入到曼城的阵营当中，这才是真正意义上的补强。马尔穆什身价6000万欧元，亚特兰大给埃德松的定价也有5000万欧元，当全部转会流程操作完成后，预计曼城在今年冬季转会窗口将花费2亿欧元。

编辑：马纯潇 美编：刘燕 组版：侯波

**齐鲁农超礼品券** oilu 正在热销中 多种礼盒任选其一 698(元)型

海鲜礼盒	干海礼盒
蔬菜生鲜礼盒	沂蒙山黑猪肉礼盒

购买礼品券或了解详情 请联系 邹老师 133 6102 9080 (礼品券卡样示意) 扫码立即购买

\*具体产品以实际情况为准，购买后请及时兑换，山东齐鲁农超科技有限公司有最终解释权

**精品资讯** 订版电话 0531-85196204

**挂失声明** 山东华杉医疗科技有限公司丢失赛力斯牌新能源车辆合格证1张，编号 YU6502000156540，车辆识别代码 车架号 LM8F7E897RA070632，发证日期：2024年6月02日，特此声明。

**收购字画** 求购 15864536825 家政服务 13793180410

**悠然亭颐养中心** (医养结合 双院一体) 市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动 五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住 地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话：88819955

**金龄健康·山东济南养老服务中心** ●国企品质，公办机构。 ●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。 ●康养专区推出部分特价房，床位费低至1500元/月，部分床位8.5折优惠。 满一年赠送一个月床位费。 电话：0531-82805587/5588 地址：济南市市中区望岳路3668号

**生日祝福** 2025年1月15日星期三 农历 甲辰年腊月十六

旦逢良辰，顺颂时宜，喜逢今日 爱人彭艺灵女士生辰之际，愿其岁月 平安，喜乐满怀。 特此登报，亦做留念。

昭昭如愿 岁岁安澜